



沙巴崇正中学董事长拿督杨菊明移交表扬牌匾予丹斯里罗天和，由副首长兼旅游、文化及环境部长刘静芝见证。

## 楊菊明吁州政府 獨中撥款增至40萬

亞庇21日讯 | 沙巴独中董总主席拿督杨菊明昨呼吁沙巴新政府，把州政府每年给独中拨款，由目前25万提高至40万。

他说目前生活费高涨，学校开销不断增加，他深信在首长拿督斯里沙菲益领导下的新政府，会更关心沙教发展。

「感谢沙政府率先制度化拨款予独中，而且学校要建设校舍时，都能获得州政府拨款，以沙巴崇正中学为例，过去数年共获得州政府拨出400万令吉建筑经费，包括『树立方』行政大楼的100万令吉。」

杨菊明也是崇正董事长，在新行政大楼「树立方」开幕礼这么表示。

他深切希望州政府能承认独中统考文凭，其他州如槟城、雪兰莪、砂拉越及马六甲已承认统考。

崇正董事会对学校教学、师资培训及设备等方面不敢掉以轻心，并在能力之下尽力提供优质设备。包括玉荣篮球场、排球场、罗天和塑胶跑道运动场、专为外地学生提供住宿的李氏基金大楼学生宿舍及今日落成的新行政大楼「树立



副首长刘静芝在沙巴崇正中学董事长拿督杨菊明，丹斯里刘瑞发局绅，丹斯里钟廷森等贵宾陪同下主持微信录大牌匾主持揭幕仪式。

「树立方」楼高3层，内设学生活动交谊区，为学生提供清静的学习场所，2楼为老师办公室，3楼是董事会会议室及办公室、校长、副校长、教务处及人力资源处的办公室。

他感谢州政府、大马彩公益金、神山基金局、拿督丘玉荣、丹斯里罗天和、丹斯里林保障等广大热心华教人士慷慨解囊，塑胶跑道运动场和这座行政大楼建筑费，包括设备耗资1000万令吉，目前依然欠200多万，有待继续筹措。

→马来西亚中华总商会新上任副会长丹斯里刘瑞发局绅与中总永久名誉会长丹斯里钟廷森以及德源集团董事经理拿督方金花摄於沙巴崇正中学行政大楼（树立方）开幕仪式。



### 崇正“樹立方”開幕 州政府捐100萬

亚庇21日讯 | 耗资870万，以环保概念兴建的崇正新行政大楼「树立方」今开幕，州政府捐100万。

副首长刘静芝代首长拿督斯里沙菲益主持开幕，联同其他捐款人主持剪彩。

其他剪彩人是大马彩公益金主席丹斯里钟廷森（大马彩公益金捐助100万）、捐助60万的丹斯里罗天和、神山基金局主席拿督陈智琦（神山基金局捐助50万）、捐助50万的拿督丘玉荣。

其余捐款人包括谢松贵（33万）、丹斯里林保障（30万5000）、刘玉波基金会（30万）、拿督方振威（25万）、拿督方金花（20万）、亚庇客家

公会（18万9000）、拿督朱国经（15万2000令吉）。

黄学谦医生（15万）、李富民（10万5000）、Hyperwave System工程公司（10万）、李翊菲（6万7500）、龙田威（5万2000）、拿督黄小娟（5万2000）、邓恒辉医生（5万2000）、甲必丹林文灿（5万2000）、马华公会（5万）。

黄立礼（5万）、章郁菁医生（5万）、吴明霞（5万）、关元崇（5万）、林国立（5万）、黄华阳（5万）、甄永利（5万）、孙秉富（5万）、张诗鹏医生（5万）及罗绍龙局绅（5万）。



副首长兼旅游、文化及环境部长刘静芝代表首长拿督斯里沙菲益，与赞助嘉宾一齐挥剪为沙巴崇正中学行政大楼（树立方）主持开幕。

## 沙菲益吁學生掌握3語

亞庇21日讯 | 拿督斯里沙菲益呼吁学生掌握3语，同时兼考大马教育文凭及统考，才能面对全球竞争。

沙菲益在崇正「树立方」开幕礼发表演词，由副首长刘静芝代为宣读。

他对崇正学生掌握3语及兼考大马教育文凭与统考表示赞赏，赞崇正成全马最佳独中3甲，及全部315间私立学校前10名、赢得五星荣衔，这是崇正的骄傲。

他指出，公众对崇正并不陌生，常在报章获悉该校学术及课外活动卓越表现，身为首先对他感到光荣。

教育不仅要栽培出学术成绩优良学生，须打造好的学习环境及照顾学生福利，崇正在这方面也是做得非常出色，并重视技能教育，符合州政府发展人材决心与行动。

沙巴依然需要更多人力协助推动各项发展计划，州政府不会轻看教育发展。

## 兼考 SPM 與 統 考



沙巴崇正中学董事长拿督杨菊明向副首长刘静芝，州卫生及人民福祉部长黄天发等人查看征信录上的赞助人名字。

## 劉靜芝：承認統考事宜 沙政府可先作出決定

亞庇21日讯 | 副首长刘静芝昨指出，尽管承认统考需联邦政府同步进行，但沙政府有必要先作出正式决定。

她表示，很多州属都已承认统考，沙政府也会那么做，但在之前还有很多事情需先处理。

「我们不能只口头宣布，很多事情需要时间处理，请给我们一点时间。」

她称已和首长沙菲益及州教育及革新部长尤索夫讨论有关课题，后者认同

这只是时间问题。

刘静芝是代表首长沙菲益主持沙巴崇正中学新行政大楼「树立方」开幕礼后这么表示。

询及由个别州属自行宣布承认统考，是否由联邦政府一次过宣布承认统考更为恰当时，她说：「别忘了，沙巴也有本身教育部，但现在情况不同，沙巴州政府与联邦政府密切合作，这事也需要联邦政府的参与。」